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1 -    Türkiye'de sanayi kuruluşlarının dağılışı önce​likle aşağıdakilerden hangisiyle ilişkilidir?
A) Yağış
B) Yer sekileri
C) Ulaşım
D) Bitki örtüsü
E) Enerji

Türkiye'de aşağıda verilen sanayi kollarından hangisi, ham maddesinin büyük bir kısmını yurt dışından sağlar?
A) Çimento
B) Cam
C) Tekstil
D) Şeker
E) Petro - kimya
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2.    Sanayinin geliştiği yörelerde enerji  tüketimi  fazla​dır.
Buna göre, haritada taranarak numaralandırı​lan yörelerin hangisinde enerji tüketimi daha fazladır?
A) I
B) II
C) III
D) IV
E)V

Haritada numaralandırılan bölgelerin hangi​sinde petro kimya sanayii gelişmemiştir?
A) I
B) II
C) III
D) IV
E)V
3. Türkiye'de aşağıdaki sanayi kuruluşlarından hangisi ham maddeye yakın yerde kurulma​mıştır?
A) Turhal şeker fabrikası
B) Yatağan termik santrali
C) Dalaman kâğıt fabrikası
D) Karabük demir-çeiîk fabrikası
E)
Seydişehir alüminyum fabrikası

7.    Aşağıdakilerden hangisi, sanayileşmiş bir ül​kede görülecek değişimlerden biri değildir?
A) Enerji tüketiminin artması
B) Maden ihracatının artması
C)
Tarımsal nüfusun azalması
D}
Sağlık hizmetlerinin artması
E)  Eğitim ve kültür seviyesinin yükselmesi
4„ Son yıllarda Türkiye'nin ihracatında sanayi ürün​lerinin payı artarken, ham madde ürünlerinin pa​yı azalmaktadır.
Buna göre, aşağıdakilerden hangisi bu duru​mun en önemli nedenidir?
A) Sanayinin gelişmesi
B) Çalışan nüfusun artması
C) Tarım arazilerinin azalması
D) Sanayi ürünlerinin değerinin artması
E)
İhraç yapılan ülkelerin taleplerinin değişmesi

8.    Türkiye'de sanayinin en az geliştiği yer Doğu Anadolu Bölgesi'dir.
Doğu Anadolu Bölgess'nde sanayinin geliş​mesini hızlandırmak için, aşağıdakilerden hangisinin yapılması doğrudan etkili olmaz?
A) Endüstri kuruluşlarının artırılması
B) Eğitim ve kültür yatırımlarının artırılması
C) Yer altı kaynaklarının işletmeye açılması
D) Demir yolu gibi ucuz ulaşım ağının geliştiril​mesi
E)
Bölgede kurulacak fabrikalar için vergi indiri​
mi yapılması
